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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em vinte e seis 

de abril de dois mil e vinte e três. 

 

Aos vinte e seis dias de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, 1 

realizou-se a reunião ordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, Artes e 2 

Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução n° 03/2022 sobre as regras para 3 

a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através do link da Sala Virtual CPF1: 4 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala física de reuniões. 5 

Conselheiros/as Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-decana Caroline 6 

Rezende Caputo, os/as docentes Eliseu Alves da Silva, André Domingues dos Santos, Rafael 7 

Alexandre Gomes dos Prazeres e Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres; o representante docente 8 

Jaqson Alves Santos. Informes: 1) A Decana informa que conversou com a PROGEAC sobre 9 

os PPC’s e pede que os mesmos sejam entregues até o próximo dia 06, anexo a ata de aprovação 10 

do colegiado, para posterior encaminhamento. 2) Caroline agradece ao Prof. Jaqson Alves pelo 11 

apoio no Mutirão de pedido de isenção da taxa do Enem e informa que o evento foi bastante 12 

proveitoso; 3) A vice-decana compartilha uma campanha realizada pelo Colegiado de BI Artes 13 

e LI Artes para ajuda de uma Aluna do CUNI de Posto da Mata que está passando por 14 

dificuldades, e pede o suporte dos demais membros da congregação. Pontos de pauta: 1) 15 

Aprovação da ata da reunião de 29-03-2023; 2) Aprovação ad referendum das ações de 16 

extensão (Anexo 1); 3) Proposta de utilização dos recursos do IHAC-CPF; 4) Proposta de 17 

permuta da Professora Naissa de Carvalho Rajão (UFSB) com a Professora Fernanda de 18 

Alencar Machado Albuquerque (UFVJM). Deliberações: 1) A aprovação da ata da reunião de 19 

29/03/2023, foi homologada por unanimidade. 2) A aprovação ad referendum das ações de 20 

extensão foram homologadas por unanimidade. 3) A decana informa que recebeu recentemente 21 

um memorando informando que o valor do recurso do IHAC-CPF passou para 30 mil. Prof. 22 

Eliseu explana que no colegiado de linguagens discutiu-se sobre o assunto e o mais válido seria 23 

a distribuição entre os professores e que em caso de não uso, deveria haver um mecanismo para 24 

informar ao decanato, todavia, em virtude do aumento do recurso, seria necessária uma nova 25 

discussão. Prof. Rafael cita que foi deliberado no colegiado de artes, a proposta de distribuição 26 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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de professores, todavia, com essa nova configuração, seria importante uma nova discussão no 27 

colegiado. Prof. Eliseu cita uma possibilidade de divisão: 50% para professores e outros 50 para 28 

os colegiados. A decana apresentou as seguintes propostas para serem levadas aos colegiados: 29 

Proposta 1 - Recurso destinado a todos os docentes estabelecendo um prazo para ser feito a 30 

demanda. Proposta 2 - 60% do recurso dividido entre os docentes, estabelecendo um prazo para 31 

ser feita a demanda 40% do recurso fica no decanato para as demandas dos colegiados. Ficou 32 

encaminhado que as propostas serão discutidas nos colegiados. 4) A Decana informa que a 33 

Profa. Fernanda a procurou, demonstrando grande interesse em fazer parte do IHAC – CPF. 34 

Eliseu apresenta aos demais membros a formação da Profa. Fernanda, lê a carta de intenções 35 

da mesma e informa que houve apreciação do colegiado de linguagens, decidindo-se pelo 36 

indeferimento do pedido, pelo fato do perfil da Professora Fernanda não atender os interesses 37 

do colegiado, tendo em vista que alguns componentes específicos ficariam descobertos. A 38 

Decana informa que ontem foi procurada pela Profa. Fernanda e que disse a mesma que não 39 

iria se posicionar de forma contrária ao parecer do colegiado. Prof. Rafael cita que é de grande 40 

relevância a posição do colegiado e vota a favor do parecer. Prof. André Domingues se abstém 41 

da votação, os demais membros acompanham o parecer do colegiado, sendo contrários ao 42 

pedido de permuta. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e dezenove minutos, a decana 43 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e para constar eu, Christyan Dias 44 

Cruz Santos, na condição de Secretário, lavrei a presente ATA, que após aprovada será assinada 45 

pelos membros. Teixeira de Freitas, vinte e seis de abril de dois mil e vinte e três. 46 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 47 

 

Secretário Executivo 

Christyan Dias Cruz Santos 

Demais presentes: 

Lívia Santos Lima Lemos 

Caroline Rezende Caputo 

Jaqson Alves Santos 

Eliseu Alves da Silva 

André Domingues dos Santos 

Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres 

Lílian Lima Gonçalves dos Prazeres  
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ANEXO 1: 

 

Tipo da Ação: PROJETO 

Título: oficinas de vídeo nas escolas 

Nome do coordenador: WAYNER TRISTAO GONCALVES 

Data limite para autorizar: 11/05/2023 

 

Tipo da Ação: PROJETO 

Título: Produção de filmes com a comunidade 

Nome do coordenador: WAYNER TRISTAO GONCALVES 

Data limite para autorizar: 11/05/2023 

  

Tipo da Ação: EVENTO 

Título: SEMINÁRIO EM COMEMORAÇÃO AOS 21 ANOS DA LEI DE LIBRAS (Lei n° 

10.436/2002): questões legais e políticas 

Nome do coordenador: DANIANE PEREIRA 

Nome do colaborador do CPF: Jaqson Alves Santos 

 

Tipo da Ação: EVENTO 

Título: Pedagogia Feminista Negra: Delineando Caminhos Para Uma Educação 

Transformadora 

Nome do coordenador: Jaqson Alves Santos 
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